

Проект антибулінгової програми

у Мирненському ліцеї

на 2021-2022 н.р.

Мета: поінформувати підлітків про булінг, його причини, види, ознаки та структуру; ознайомити з основними стратегіями протидії булінгу; відпрацювати конструктивні способи протидії булінгу в учнівському середовищі.

Зміст роботи (захід)	Дата проведення	Відповідальний	Матеріали, де зберігаються
<p>Забезпечення інформацією сайт ліцею щодо застосування норм Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькування)» від 18 грудня 2018 року за №2657 - VIII та покласних стендів за протибулінговою тематикою.</p> <p>Розміщення на шкільному веб-сайті, дошці оголошень:</p> <p>Телефон довіри;</p> <p>Правила поведінки здобувачів освіти;</p> <p>Процедури подання учасниками освітнього процесу заяв про випадки булінгу в закладі освіти;</p> <p>Порядок реагування на доведені випадки булінгу у ліцеї і та відповідальність осіб, причетних до булінгу.</p>	Вересень	Педагогічний колектив, соціальний педагог, практичний психолог тел.0985486721	Папка «булінг»

Створити комісію з розгляду випадків булінгу та оформити журнал реєстрації рішень комісії	До 05.09.2021	Директор	
Вивчення законодавчих документів, практик протидії цькуванню педагогічними працівниками	Протягом року	Заступник з НВР	Папка «Антибулінг»
Проведення ранкових зустрічей з метою формування навичок дружніх стосунків	Протягом року	Класні керівники 1-4 класи	Класоводи.
Організація «Скринька довіри»	Протягом року	Психологічна служба/учнівське самоврядування	
Виховні години, бесіди класних керівників, щодо протидії булінгу	Протягом року	Класні керівники 1-11 класів	Класоводи, папка «антибулінг»
Батьківські збори «Булінг в учнівському середовищі»	Вересень-Жовтень	Психологічна служба	
Методоб'єднання класних керівників. Психологічні рекомендації вчителям «Як діяти в ситуації булінгу»	Січень	Психологічна служба	
Анкетування серед учнів 5-11 класів щодо виявлення випадків булінгу в учнівському середовищі.	Січень-Лютий	Психологічна служба	
Виступ на пед. раді за результатами анкетування, вироблення рекомендацій.	Березень	Психологічна служба/класні керівники	

Заняття з елементами тренінгу «Протидія булінгу» 5 клас	Вересень	Психологічна служба/класні керівники	
Заняття з елементами тренінгу 5 клас	Жовтень	Психологічна служба/класні керівники	
Заняття з елементами тренінгу « Ми не схожі, але рівні» 7 клас	Листопад	Психологічна служба	
Заняття з елементами тренінгу 8 клас. «Лихослів'я ? Є альтернатива»	Грудень	Психологічна служба/класні керівники	
Заняття з елементами тренінгу «Вибір професії, як не помилитись» 9 клас	Січень	Психологічна служба/класні керівники	
Година спілкування «Як подолати кібербулінг» 5-11 кл	Лютий	Вчитель інформатики.	
Бесіди з дітьми схильними до правопорушень (за потреби)	Березень	Психологічна служба	
Відеоролики «СТОП Булінг» 1-11 класи	Квітень	Психологічна служба/класні керівники/учнівське самоврядування	
Правила поведінки під час канікул./ «Як не вскочити в халепу»	Травень	Психологічна служба/класні керівники/учнівське самоврядування	